
ATA DA SESSÃO Nº 13/2022

SESSÃO ORDINÁRIA 18.07.2022

Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas,
realizou-se Sessão Ordinária nas dependências da Câmara Municipal de
Vereadores. Iniciando a sessão a Presidente Arilucia Erthal Simon (PTB) solicitou
que o Secretário Diogo Tomás Lasch (PTB) fizesse a chamada dos vereadores.
Estiveram presentes todos os vereadores. Havendo número regimental e invocando
a proteção de Deus e em nome do povo de Lagoa dos Três Cantos a presidente
declarou aberta a Sessão Ordinária. Solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de
um trecho da Bíblia. Nos termos regimentais do Artigo 87 dispensa-se a leitura da
Ata nº 12/2022 referente a Sessão Ordinária realizada no dia 04 de julho 2022 e
tendo todos os vereadores acesso a seu teor coloca-se em discussão a referente
Ata. Em Discussão. Em votação. Aprovada por Unanimidade. Solicitou ao secretário
a leitura das correspondências recebidas. “ Lagoa dos Três Cantos 24 de junho de
2022. Assunto: convite para participar da décima cavalgada intermunicipal Rancho
Vô Emílio de Lagoa dos Três Cantos Rio Grande do Sul. Senhora Presidente ao
cumprimentá-la cordialmente o grupo de cavaleiros do Rancho Vô Emílio
juntamente com os integrantes Convida os nobres Edis para participarem do evento
nos Dias 5,6 e 7 de agosto do corrente ano a ser realizado nas dependências do
Parque Municipal da Lagoa Fest. Segue anexo a programação da cavalgada restrita
o assunto certo em poder contar com vossa participação subscrevemo-no
Atenciosamente André Luiz Schneider presidente do grupo cavalarianos Rancho Vô
Emílio. PEQUENO EXPEDIENTE: Houve dois vereadores inscritos. O primeiro
inscrito foi o Verº Júlio. “Boa noite senhora Presidente, demais colegas vereadores,
Régis secretário, Tatiel, Neca, Roger alegria ter vocês aqui com nós… eu preciso
voltar um pouquinho na sessão passada para eu também me defender um
pouquinho né pois a gente aqui de certo modo foi chamado até de mentiroso porque
eu entrei em contato com assessoria do senador Lasier e que bom que a gente tem
grandes amigos mandaram para mim uma cópia do Ofício o qual eu fiz um
encaminhamento direto com o senador de uma Emenda parlamentar para a saúde
de nosso município direto com o senador a gente teve esse encontro em janeiro
passado em Tapera na padaria Dona Elza conversamos muito e o senador levou a
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nossa demanda Eu até vou ler ofício… Ao Senhor Lasier Martins Senador da
República Partido Podemos Brasília Distrito Federal solicitação de emenda
parlamentar Senador Lasier Martins com os mais sinceros cumprimentos vem
através deste documento solicitar a Vossa Excelência a possibilidade de destinação
de recurso para o município de Lagoa dos Três Cantos para a área da saúde tendo
em vista este severo período que nosso Estado vem passando e desta forma
fazendo-se necessário este aporte financeiro certo de seu acolhimento conte
comigo atenciosamente Júlio César Bohn vereador Progressistas Recebido no dia
18.01.2022. senador Lasier Martins. Lá mesmo na padaria da Dona Elza em Tapera
então como eu disse antes passaram pra mim que eu falo inverdades então vamos
ver o que é inverdade condição ou propriedade do que não é verdadeiro, inexatidão,
inverdade ou mentira só gostaria de dizer vereador Diogo eu trago de berço respeito
e aprendi muita coisa com meu pai e principalmente em não vir aqui neste espaço e
falar mentiras não pra nós vereadores para vocês para comunidade porque que eu
ia perder o meu tempo em vir aqui falar uma coisa que eu não sabia que era
verdade a gente fica fica às vezes decepcionado porque a gente a gente não
precisaria tá aqui a gente sempre fala em trabalhar em conjunto nessa casa mas é
difícil é difícil falam que aqui tem pessoas más dentro dessa casa poxa nós
trabalhamos juntos há tanto tempo e precisamos escutar isso eu acho que não é por
aí mas enfim essa emenda veio por enquanto tem um padrinho um padrinho e
também qualquer dúvida a Assessoria do Senador Lasier tá de portas abertas
precisarem ligar para ele acha ligar de novo precisar ligar para o senador pode ligar
ele vai confirmar também vi numa matéria um comentário de uma cidadã
trescantense que escreveu assim… indiferente de quem traz a emenda indiferente
de quem traz a emenda quem ganha com isso é Lagoa dos Três Cantos Parabéns
Lagoa dos Três Cantos por essa conquista que seja muito bem utilizada essa
emenda do senador Lasier Martins seria isso senhora presidente.” Próximo vereador
inscrito Verº Diogo. “senhora Presidente colegas vereadores, Prefeito Municipal que
nos honra com sua presença secretário Régis, secretário Roque, Roger, Lizi prazer
grande ter vocês aqui nessa nessa noite, Tatiel, demais colegas aqui desta casa…
bom Vereador Júlio vou novamente aqui reforçar das inverdades que você vem
dizendo aqui na Tribuna e desta vez eu vou lhe chamar de mentiroso porque no ano
passado veja bem o senhor está falando em janeiro 2022 no ano passado
estivemos em Brasília juntamente novamente com a colega vereadora Arilúcia que
hoje está aqui presidindo esta casa Prefeito Municipal Sérgio Lasch e na época
vereadora Tatiana Eckstein no gabinete do senador Lasier encaminhando a
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solicitação do recurso para este município no qual havia sido tratada a seguinte
negociação R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para Lagoa dos Três Cantos na
saúde sendo que no dia que você mentiu aqui nesta casa na sexta-feira anterior o
próprio Senador ligou para o Prefeito Sérgio Lasch dizendo que mandaria R$
100.000,00 (cem mil reais) para Lagoa dos Três Cantos e não os R$ 200.000,00 em
virtude de dividir esse valor que ele tem de orçamento com o número maior de
municípios para atender um número maior de gaúchos… então Vereador chega de
querer ser padrinho de coisas que você não é tá eu preciso aqui dizer vereador que
quando você fala aqui no seu pronunciamento na sessão passada na ata na qual
nós aprovamos agora a pouco o senhor fala que o PTB na gestão passada não
conseguiu nenhum recurso para o senhor fala na sua fala que o PTB não conseguiu
nenhum recurso para esse município eu preciso lembrar o senhor que foi vereador
eu não sei o que fez durante os quatro anos de que nós conseguimos R$
190.000,00 (cento e noventa mil reais) para uma van que continua trafegando hoje
levando pacientes para hospitais atendendo a nossa saúde sem… isso é um
recurso que se não me falha a memória foi destinada pelo Deputado Santini que
nem está mais no PTB hoje no Podemos partido do senador Lasier Martins R$
100.000,00 destinados pelo deputado federal Ronaldo Nogueira para custeio na
saúde onde dito para mim onde dito para mim na época não se precisava de
recurso para a saúde porque ia tudo às mil maravilhas sem falar numa situação que
a maioria da população de Lagoa sabe e que o mau caratismo do ex gestor na
inauguração deste Centro de Convivência que foi recurso que nós conseguimos
através do Deputado Ronaldo Nogueira um projeto elaborado feito e quase que
custou este projeto porque o município quando teve alternância no poder aqui do
executivo quase perdeu este Recurso e que nós conseguimos segurar para que
Lagoa fosse atendido este Centro de Convivência quem conseguiu e quem fez o
projeto foi o Prefeito Sérgio Lasch na gestão passada e nós temos que escutar do
ex-prefeito Dionísio dizendo que esse recurso foi obra dele mentiroso como de fato
foi o vereador Júlio quando disse que o recurso do senador Lasier Martins foi obra
dele eu ainda não escutei Vereador Júlio o áudio do senador dizendo que o recurso
é teu que o senhor também disse na sessão passada que até quarta-feira estaria
nas suas mãos então quero dizer aqui na última sessão não lhe chamei de
mentiroso só falei das inverdades hoje eu estou chamando de mentiroso seria isso
senhora Presidente eu para não me alongar no pequeno expediente outro assunto
que me traria até o pequeno expediente eu vou abordar nos assuntos gerais.”
ORDEM DO DIA: A presidente Arilucia solicita ao secretário a leitura das ementas
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dos projetos de lei do executivo. Projeto de Lei do Executivo nº60 de 2022.
Autoriza o Executivo Municipal Abrir crédito especial até o limite de R$ 310,00
(trezentos e dez reais) no orçamento de 2022 em rubricas de indenização e
restituição relativo ao recurso 1103 situação de emergência cestas básicas e dá
outras providências. Com o parecer favorável das comissões. Em discussão Projeto
de Lei nº 60 de 2022. Presidente Arilúcia. “Esse projeto então como Vereador Diogo
disse ele é um recurso que veio um repasse que veio da União em função da
decretação de emergência onde foi recebido o valor de R$ 15.299,34 (quinze mil
duzentos e noventa e nove reais e trinta e quatro centavos) a qual ele obteve um
rendimento que é de R$ 310,00 como a gente não pode usar ele ele precisa ser
devolvido em conta específica da União. Em votação. Aprovado por Unanimidade.
Leitura da ementa do Projeto de Lei do Executivo nº 061 de 2022. Projeto de Lei
do Executivo nº 061 de 2022. Autoriza Abrir crédito especial no valor de R$
50.000,00 (cinquenta mil reais) relativo ao repasse de recurso do programa avançar
na saúde rede bem cuidar RS conforme a portaria da Secretaria Estadual da Saúde
395 de 2022 e dá outras providências. Com o parecer favorável das comissões. Em
discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 061 de 2022. Vereador Diogo. “senhora
Presidente, colegas vereadores, comunidade que os acompanha esse projeto aqui
ele trata de um recurso que foi conseguido através da secretaria do estado da
saúde e ele vai contemplar aqui o nosso município na aquisição de um gabinete
odontológico novo né então o programa ele destina para esta finalidade então
muitas vezes a gente gostaria também de conseguir um recurso para uma outra
alternativa mas o programa é destinado para isso né os nossos gabinetes estão
bons Mas conseguimos o recurso né são vários projetos que a gente cadastrou
encaminhou aqui através do município então conseguimos um recurso e vamos ter
um equipamento novo aqui para o município bem possivelmente deva ocorrer né na
uma possível venda de um dos outros equipamentos enfim né que já estão com
mais tempo de utilização e de uso”. Em votação. Aprovado por Unanimidade.
Leitura da ementa do Projeto de Lei do Executivo nº 062 de 2022. Projeto de Lei
do Executivo nº 062/2022. Autoriza o Executivo Municipal Abrir crédito suplementar
no valor de R$ 518.000,00 (quinhentos e dezoito mil reais) utilizando recursos do
superávit financeiro do exercício anterior e dá outras providências. Com o parecer
favorável das comissões. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 062 de
2022. Presidente Arilucia. “esse projeto então ele seria uma readequação
orçamentária quer dizer então que em 2021 teve um saldo positivo de R$
3.827.500,58(três milhões oitocentos e vinte e sete mil e quinhentos reais com
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cinquenta e oito centavos) então para esse valor poder ser usado neste ano que é
um valor que sobrou ele tem que entrar nesta parte do orçamento. Aprovado por
Unanimidade. Leitura da ementa do Projeto de Lei do Executivo nº 063 de 2022.
Projeto de Lei do Executivo 063/2022. Cria o programa Municipal de práticas
integrativas e complementares educação popular em saúde PMPICEPS no âmbito
do município de Lagoa dos Três Cantos e cria o cargo em comissão e função de
confiança denominado de coordenador do programa e dá outras providências. Com
parecer favorável das comissões. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº
063 de 2022. Presidente Arilúcia “esse projeto então o município está criando esse
projeto de práticas integrativas e complementares como o vereador Diogo já disse
de educação popular em saúde é o digamos assim que seria ele é oriundo do
programa PIX que qual todos nós sabemos que veio uma emenda de R$
150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) do deputado Cherini então a gente precisa
hoje vendo um coordenador que ele vai coordenar essas práticas interativas dentro
da Saúde dentro delas são práticas integrativas e complementares que visam a
nossa saúde preventiva dentro delas aqui a gente tem mais de 20 práticas
direcionadas a saúde preventiva vou citar algumas delas tá que são bem
importantes desde a acupuntura, da osteopatia, da fitoterapia, da quiropraxia
familiar, shantala então são coisas assim que visam a melhorar a saúde né a gente
sabe que hoje a gente trabalha tem tantas pessoas com dores com problemas
crônicos aí a gente não pode só tratar hoje em dia vendo todo o contexto de saúde
não só a parte curativa mas sim a parte preventiva com esse intuito então a gente
vai ter esse coordenador que vai coordenar todo esse programa em saúde
preventiva do nosso município. Em votação. Aprovado por Unanimidade. Leitura
da ementa do Projeto de Lei do Executivo nº 064 de 2022. Projeto de Lei do
Executivo 064/2022. Autoriza o município de Lagoa dos Três Cantos a firmar termo
de fomento com Associação de Pais e amigos dos excepcionais e dá outras
providências. Com o parecer favorável das comissões. Em discussão Projeto de Lei
do Executivo o nº 64/2022. Presidente Arilúcia. “esse projeto então do município ele
é uma renovação do contrato de repasse ao qual o município ajuda a APAE no valor
de R$ 18.000,00(dezoito mil reais) então hoje a gente tem duas pessoas que
frequentam a APAE né a gente sabe às vezes que sempre falam o valor poderia ser
um pouco maior mas dentro a gente já teve três crianças o ano passado então
reduziu para duas crianças né a gente sabe que nunca demais a gente ajudar mas é
um valor justo.” Em votação. Aprovado por Unanimidade. Leitura da ementa do
Projeto de Lei do Executivo nº 065 de 2022. Projeto de Lei do Executivo nº 065
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de 2022. Altera o valor do salário básico mensal dos agentes comunitários de saúde
ACS e do Agente de Endemia, e dá outras providências. Com parecer favorável das
comissões. Em discussão Projeto de Lei do Executivo nº 065 de 2022. Vereador
Diogo. “Senhora Presidente colegas vereadores comunidade que nos assistem para
esclarecer um pouco sobre essa questão deste projeto é sempre importante a gente
deixar informação clara para comunidade e isso nada mais é do que uma hoje uma
regularização exigida por legislação né onde tem uma Emenda Constitucional que é
a emenda constitucional de nº 120 datada de 5 de maio de 2022 que regulamentou
estabeleceu também né o vencimento básico dos agentes comunitários de saúde e
dos agentes de combate às endemias que não poderá ser inferior a dois salários
mínimos então o município de Lagoa dos Três Cantos não poderia ser diferente né
está seguindo a Legislação Federal e cumprindo com a com o que ela determina
tramitando aqui por essa casa para apreciação né”. Em votação. Aprovado por
Unanimidade. ASSUNTOS GERAIS: Verº Diogo. “senhora Presidente colegas
vereadores como não houve tempo para eu tratar no pequeno expediente sobre
uma informação que também tramitou aqui na sessão passada eu vou aproveitar e
colocar ela nos assuntos gerais aqui como Vereador eu busquei fazer a minha parte
nesses últimos dias nessa última semana né com o apoio do departamento de
projetos do executivo Municipal nós fomos em busca de novas alternativas
novamente em relação à questão de que trata a obra destinada a comunidade da
Linha Colorado para nossa surpresa saiu agora no dia 7 uma nova portaria
interministerial do Ministério da economia onde ela tem algumas revogações
referente àquela portaria que eu não lembrava o número dela na última sessão que
é de número 424 de 30 de dezembro de 2016 de 2016 e em cima disso com esta
nova portaria eu não estou aqui para alimentar esperança nenhuma eu estou aqui
para falar o que a gente tá buscando fazer pelo município de Lagoa dos Três Cantos
e pela comunidade da Linha Colorado então nós conseguimos já uma agenda como
o pessoal da Caixa Econômica Federal já esteve participando desta agenda a
procuradora Municipal a engenheira Municipal e o responsável pelos projetos junto
à Caixa Econômica Federal justamente para nós buscarmos viabilizar o início desta
obra na comunidade da Linha Colorado e aqui cabe falar algumas situações quando
a gente fala na questão de devolução de recurso na verdade a gente foi usado
talvez os termos errados porque esse recurso não entrou no caixa do município
ainda então se ele não entrou não tem como fazer devolução desse recurso mas
esse recurso estaria disponível para o município usar para iniciar essa obra que era
um projeto que contemplava iluminação e a arquibancada que era que está sendo o
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impasse o problema na execução dessa obra com essa nova portaria nós estamos
aguardando um retorno da Caixa Econômica Federal para ter a liberdade de
executar apenas a iluminação que foi algo tratado aqui nesta casa com a
comunidade alguns meses atrás é uma solução que nós acreditávamos ser possível
porém não foi possível até então por causa desta Portaria interministerial de nº 424
de 30 de dezembro de 2016 que não permitia fazer alterações no projeto o projeto
deveria ser executado na sua totalidade e não na parcialidade então até então o que
nós temos é de que a obra não pode ser executada fora do projeto apresentado lá
na Caixa agora nós estamos em tratativa novamente em cima de uma nova portaria
que o ministério da economia publicou há poucos dias atrás para buscar uma
alternativa novamente de viabilizar a tão ao menos a iluminação e isso agora nós
estamos aguardando da Caixa Econômica Federal visto que o município tem
interesse em fazer a obra o ministério tem interesse em liberar o recurso para o
município e o deputado que fez a emenda tem interesse de que o recurso seja
aplicado no município então nós estamos em tratativa com a caixa para ver o
entendimento deles em cima desta portaria o entendimento formal para nos liberar
executar parcialmente esta obra Então eu queria trazer essa informação porque eu
acho que cabe a nós vereadores ir atrás de alternativas de buscar informações e
sozinho gente realmente não consegue fazer nada então esta esta portaria
publicada venha trazer uma uma possibilidade eu quero acreditar que é uma
possibilidade de a gente questionar junto à Caixa liberação do recurso para
execução do projeto de forma parcial não estou aqui para alimentar esperanças eu
estou aqui falando o que foi o trabalho realizado nos últimos dias então é importante
que a gente possa agora aguardar o retorno da Caixa Econômica Federal para
poder dar andamento e um desfecho E tomara que esse desfecho seja favorável
aqui ao nosso município a comunidade da Linha Colorado seria isso senhora
Presidente colegas vereadores Muito obrigado”. Verº Airton “Senhora presidente
colegas vereadores, Prefeito Municipal, secretário Régis, secretário Roque
comunidade aqui presente, comunidade que nos assistem não poderia hoje deixar
de falar um pouco sobre a visita que nós recebemos ontem aqui na sua casa com a
presença do secretário Régis dos colegas vereadores aqui na nossa presidente
Infelizmente o Prefeito não pode fazer presente por motivo particular muito bem
justificado até e diria que foi muito importante para nós e pode ser muito importante
para o nosso município o que aconteceu ontem aqui eu acho que nós temos muita
coisa para avançar e nós estamos no caminho que poderemos construir uma coisa
muito boa para nós vai depender muito de nós da forma que nós vamos fazer com
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que as coisas aconteçam aqui da forma que nós vamos conduzir essa palavra
correta senhora presidente isto mesmo da forma que nós vamos conduzir eu acho
que nós temos tudo em mãos e como o Presidente Régis colocou ontem aqui nós
temos tudo em mãos depende única e exclusivamente de nós fazemos com que isto
aconteça para o bem da nossa comunidade para o bem do nosso Estado nós temos
condições sim depende exclusivamente de nós e quem estava aqui sabe do que eu
estou falando eu acho que isso é fundamental para nós para o município e o estado
nós temos uma pessoa capacitado que está se colocando à disposição no nosso
estado e nós vamos ter alguém aqui do lado que pode se tornar uma alavanca muito
grande para o nosso município no futuro bem próximo também senhora presidente
aproveitando aqui nas últimas sessões eu fiz alguns pedidos gostaria de agradecer
por ter levado os pedidos mas também quero agradecer ao secretário Roque por ter
atendido o pedido que nós fizemos tá as pessoas me agradeceram e pediram para
agradecer a Secretaria de obras e quero que você leve isso para os funcionários
para os servidores pelo trabalho feito na estrada do Werlang, do Schmitt ficou bom,
ótimo então agradecer parabéns pelo trabalho que nós possamos continuar dessa
forma e da mesma forma prefeito agradecer ao senhor também por ter atendido um
outro pedido que tínhamos feito alguns dias atrás fico feliz que nós continuamos a
trabalhar desta forma eu acho que é assim que a gente constrói o município sem
brigas sem intrigas tá nós não precisamos disso para o nosso município Nós temos
tudo para melhorar é importante a gente apontar erros mas apontar caminhos tá
deixa isso bem claro para todos se tem alguma situação para resolver nós vamos
resolver há soluções para tudo há soluções agradeço mais uma vez a vocês
obrigado por ter atendido o pedido que a gente fez e vou continuar fazendo vou
continuar fazendo se assim for procurado e se assim eu achar que é necessário
fazer muito obrigado presidente”. Verº Altair. “senhora presidente, prefeito,
secretários, comunidade aqui presente eu queria falar um pouquinho do projeto 063
mais uma vez agradecer aqui ao deputado Giovani Cherini a emenda que ele
mandou para município de 150.000,00 e parabenizar a administração do município
Régis pessoal que foi no encontro das PIX que tiveram e parabenizar vocês que
realmente esse recurso está sendo vai ser utilizado da forma como tem que ser feito
e sobre a iluminação que o Diogo agora falou eu não sabia do trabalho que ele tinha
feito fico feliz que como tu falou não não é para alimentar uma esperança mas já
alimentando uma esperança né a gente sempre tem e o nosso sonho que seja feito
né só eu fico feliz que a administração está envolvida gostaria sim de às vezes é
como o Diogo diz de nós trabalhar em conjunto que a gente fica sabendo das coisas
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para gente poder de alguma forma ajudar a gente às vezes fica fica meio excluído
da coisa mas eu fico feliz que está sendo mexido que vocês estão se preocupando
com isso ainda eu até achei que recurso já tinha tinha ido né nem veio como o
Diogo falou né na verdade tava mais tava disponível se saísse o projeto mas era só
só isso agradecer por esse recurso aqui que eu acho que é muito importante o
trabalho que o que o deputado cherini faz para saúde acho que é muito importante
que esse recurso realmente vai ser usado da forma como tem que ser usado no
município muito obrigado presidente”. Presidente Arilúcia “eu quero falar um
pouquinho aproveitando Júlio que você falou né o que O Diogo falou do relação ao
Senador Lasier a um ano atrás nós estivermos em Brasília tá Prefeito Sérgio, hoje a
secretária Tatiana na época a vereadora, Diogo eu e nós fomos nós tínhamos
algumas agendas marcadas outras nós fomos batendo de porta em porta né
chegamos então no gabinete do senador Lasier fomos recebidos só me ajuda Tânia
Vânia desculpa Vânia e eu lembro muito bem assim eu posso até descrever o
senador tava com terno preto e gravata vermelha Foi um momento de muita
emoção ele nos… eu vi ele do lado da porta assim quando eu vi ele eu me
emocionei a Vânia viu que eu me emocionei pediu o que que aconteceu não é o
senador de repente nós olhamos para o outro lado Senador abrindo a porta nos
convidando para adentrar ao gabinete onde ele mostrou ele tinha foto das filhas da
família dele então ele contou um pouco da vida da experiência política dessa
trajetória que ele teve e isso eu confesso assim que me emocionou quando o Diogo
falou desse valor então que a princípio prometido é um valor de R$ 200.000,00 sim
na época foi feito foi feito um ofício sim, foi tirado foto sim, e isso faz um ano atrás e
foi minha primeira ida à Brasília então assim eu não preciso muito para me
emocionar mas me emocionei muito dei um abraço apertado no senador e contei
um pouco da falei um pouco da nossa Lagoa dos Três Cantos da nossa pequena
cidade do nosso posto de saúde ele foi perguntando e a gente foi conversando
Uma conversa franca assim aberta gostei muito me lembro como se fosse hoje sabe
Júlio e daí nesses trâmites todos eu liguei para Vânia também o Diogo a gente a
gente vai ligando né a gente vai tentando mas daí então nesse momento ele disse
que os 200.000,00 não viriam mas que 100.000,00 viriam para Lagoa dos Três
Cantos isso faz um ano atrás eu fico muito feliz eu acho que ele cumpriu cumpriu o
que prometeu não ao todo mas cumpriu veio essa verba para nós e eu fico muito
feliz veio para Lagoa dos Três Cantos veio para nossa saúde então me sinto
honrada e com o dever cumprido era isso que eu tinha para falar em questão é essa
aí esse encontro então com o senador… eu quero deixar aqui também no próximo
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dia 25/07 né se comemora o Dia do Colono e Motorista esses profissionais dá para
se dizer são homens e mulheres que produzem e transportam as riquezas do nosso
país e movimentam a economia das cidades, dos Estados porque não dos países
então deixar aqui um forte abraço ao dia do Colono e do Motorista”. Nada mais
havendo para tratar agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos os
senhores em nome do Povo de Lagoa dos Três Cantos deu por encerrada a
presente sessão ordinária convocando todos os vereadores para a próxima sessão
ordinária que será realizada no dia 01 de agosto de 2022.

Plenário Vereador Ireno Ari Kümpel, 18 de julho de 2022.

ARILUCIA ERTHAL SIMON                   DIOGO TOMÁS LASCH
Presidente Poder Legislativo               1º Secretário do Poder Legislativo
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